
CHILDREN’S FAVOURITE ASPECT OF THE PROGRAM 

 SPORT: 23 

 FREE PLAY: 19 

 PLAY EQUIPMENT: 17 

 ART WITH ADAM: 14 

 MOVIE DAY: 12 

 COOKING WITH KIRSTY: 11 

 CIRCUS SKILLS: 7 

 ART WITH HANSEL: 6 

 SPORT WITH JOS: 6 

 BOOK CLUB: 5 

 YOGA/DRAMA WITH LOUISE: 5 

 MORNING GAMES: 5 

 KNITTING/STRING CRAFT: 4 

 PILATES: 1 

 

WHAT SPORT/OUTDOOR GAMES WOULD YOU LIKE 

TO DO WITH OUR COACHES NEXT TERM? 

 SOCCER: 27 

 DODGEBALL: 4 

 CRICKET: 3 

 BASKETBALL: 2 

 AFL: 2 

 CIRCUS SKILLS: 2 

 NETBALL: 2 

 OZ-TAG: 2 

  HIGH JUMP: 2 

 GYMNASTICS: 2 

 DANCE: 1 

 HOCKEY: 1 

 HANDBALL: 1 

 SPORT WITH JOS: 1 

 HORSE RIDING: 1 

 GOLF: 1 

 ICE SKATING: 1 

 STUCK IN THE MUD: 1 

OTHER COMMENTS: 

 THE TEACHERS ARE VERY NICE 

 BASKETBALL FOR SPORT 

 SAUSAGE ROLLS FOR AFTERNOON TEA 

 MORE VARIETY OF FOOD 

 CRICKET PLEASE 

 MORE OPTIONS OF VEGETABLES 

 SOCCER MATCHES X 3  

 BE ABLE TO HAVE MORE CHOICE TO DO THINGS WE LIKE 

 KINDIES ALWAYS GET TO GO FIRST – CHANGE PLEASE 

 MORE VARIETY OF BOOKS 

 MORE GRAIN FOODS 
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 YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO 
 Do you enjoy 

your time at 
OSHC? 

Do you feel as 
though you 

have choices of 
things to do at 

OSHC? 

Do you feel that 
your thoughts 
and opinions 

are listened to 
at OSHC? 

Do you feel safe 
at OSHC 

Do you know 
what to do in 

case of an 
emergency at 

OSHC? 

Is there a place 
for you to relax 

at OSHC? 

Do you feel like 
you get exercise 

at OSHC? 

Do you think 
that the food at 
OSHC is healthy 

and fresh? 

Do you like the 
look and feel of 

the OSHC 
room? 

Are you pleased 
with the 

equipment 
provided at 

OSHC 

Do you enjoy 
spending time 
with the OSHC 

staff? 

Do you think 
the OSHC staff 
do a good job? 

Are the staff 
friendly towards 

each other? 

Do you feel as 
though you are 
treated equally 

to other 
children? 

When someone 
does the wrong 

thing, do you 
think the 

consequences 
are fair? 

Does your 
family feel 

welcome at 
OSHC? 

Do you think 
OSHC id 
regularly 

changing ad 
introducing new 

things? 
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 YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO 

 Do you think 
you are learning 
new things and 

growing at 
OSHC? 

Do you feel as 
though we learn 

about and 
respect the 

environment? 

Do you feel as 
though we learn 

about and 
respect others? 

Do you feel that 
we learn about 
and respect our 
health at OSHC? 

Do you feel 
happy and 

comfortable 
joining in at 

OSHC? 
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